Résolution des systemes par la méthode graphidue ‘
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1. Sur le méme plan cartésien, trace les graphiques afin de trouver les solutions des systémes
suivants. Tu dois trouver la pente et |'ordonnée a l'origine.
a) b) ¢) d)
x+3y=6 x+3y=6 x+3y=6 x+3y =6
-x+3y=9 3y=x L, 3y—-x=-9 x—3y =12
B R o U N 9 N/
~— 7 T = f —
| 5 o ) w2 j / - LJ(
e ) - 2
o "5 1
)73
Solution : Solution : ‘ Solution : Solution :
: S Y. / ‘ ? 'S ) / —
— C_pcl o
( //S/ 24\ > \ J)/ ) »\j} O/\j/_/ w /




2. Résous les systémes suivants par la méthode graphique :

-2x+y =10 Sx+y=2
x+4y =4 y—x=—4
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